PROCLAMACIÓN, CON CARÁCTER DEFINITIVO, DE REPRESENTANTES DE PDI Y ESTUDIANTES EN LA COMISIÓN DE GARANTÍA DE LA CALIDAD DE LOS GRADOS Y DE REPRESENTANTES DE PDI EN LA COMISIÓN DE GARANTÍA DE LA CALIDAD DE LOS MÁSTERES DE LA ESCUELA DE INGENIERÍA Y ARQUITECTURA

Finalizado el plazo sin que se hayan presentado reclamaciones a la proclamación provisional de representantes en las Comisiones de Garantía de la Calidad de los Grados y los Másteres de la EINA, la Junta Electoral acuerda lo siguiente:

Único: Proclamar definitivamente los representantes del PDI y de los estudiantes en la Comisión de Garantía de la Calidad de los Grados y de representantes del PDI en la Comisión de Garantía de la Calidad de los Másteres de la EINA que, a continuación, se indican.

COMISIÓN DE GARANTÍA DE LA CALIDAD DE LOS GRADOS (3 representantes PDI)
Brosed Dueso, Francisco Javier (Suplente 3)
Delgado Gómez, José Manuel (Titular)
Díaz Pérez, Lucía Candela (Suplente 2)
Espinosa Fernández, Almudena (Titular)
Francés Pérez, Eva (Titular)
Gran Tejero, Rubén (Suplente 4)
Sanz Segura, Rosana (Suplente 5)
Serrano Pacheu, Ana (Suplente 1)

	Acerete Palacios, Beatriz (Suplente)		
	ESTUDIANTES)		
COMISIÓN DE GARANTÍA DE LA CALIDAD DE LOS GRADOS (1 representante			

Oliva Argüeso, Carlos (Titular)

COMISIÓN DE GARANTÍA DE LA CALIDAD DE LOS MÁSTERES (2 representantes PDI)
Acero Cacho, Raquel (Titular)
Alastruey Benedé, Jesús (Titular)
Brosed Dueso, Francisco Javier (Suplente 2)
Sanz Sagura Rosana (Suplente 1)

María de Luna (Campus Río Ebro) 50018-ZARAGOZA

CSV: 8c727ba7d2b82828603b05fd354540fa	Organismo: Universidad de Zaragoza	Página: 1 / 2
Firmado electrónicamente por	Cargo o Rol	Fecha
,		
PILAR BRUFAU GARCÍA	Secretaria de la Junta Electoral de la EINA	02/12/2022 13:11:00



Zaragoza, 2 de diciembre de 2022

LA SECRETARIA DE LA JUNTA ELECTORAL DE LA EINA

Pilar Brufau

(Firmado electrónicamente y con autenticidad contrastable según el artículo 27.3.c) de la Ley 39/2015)

María de Luna (Campus Río Ebro) 50018-ZARAGOZA

CSV: 8c727ba7d2b82828603b05fd354540fa	Organismo: Universidad de Zaragoza	Página: 2 / 2
Firmado electrónicamente por	Cargo o Rol	Fecha
PILAR BRUFAU GARCÍA	Secretaria de la Junta Electoral de la EINA	02/12/2022 13:11:00

